

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Technológiai fejlesztés a WIREG HUNGÁRIA Kft-nél az Új Széchenyi Terv segítségével

2012.12.19

A WIREG HUNGÁRIA Kft. közel 17,8 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai fejlesztése” című pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A közel 45,5 millió forintos összköltségvetésű beruházásból technológiai fejlesztés valósult meg.

A WIREG HUNGÁRIA Papírfeldolgozó Kft. 2000-ben alakult. Tevékenységüket tekintve leginkább az ikerspirálozásra és a regisztratívágásra szakosodtak, de emellett más speciális nyomdai utótevékenységet folytatnak. Munkájuk során a nyomdából kikerülő papíryanagok további átalakítását végzik.

Legfőbb termékeik a regisztrációs rendszerű füzetek, naptárak, noteszek, illetve készítenek broszúrákat és katalógusokat is. A regisztratívágás igen széles skáláját kínálja, továbbá speciális igényeket is igyekeznek kielégíteni. Kiegészítő tevékenységeikkel az elkészített és hozott anyagok konfekcionálását végzik (pl. fűrés, szegecseles, hajtogatás, fóliázás, csomagolás papírba vagy dobozba, címkézés, pántolás, kötegelés).

A vállalkozás a folyamatos fejlesztés elkötelezettje: 2006 óta minden évben bővíti gépparkukat európai uniós támogatások igénybe vételével. Információs technológiájukat vállalati folyamatmenedzsment rendszer bevezetésével fejlesztik.

Az Új Széchenyi Terv keretében újra támogatást nyertek el gépbszerzésre. A projekt keretén belül regisztratívágógépet és ívszámoló mérlegeket szereztek be.

A gépek beszerzésével további árbevétel növekedést érhetnek el és a vállalkozás innovációs képessége és versenyképessége is növekszik. A gazdaságosabb és racionálisabb működés következtében megnövekedett nyereségüket további fejlesztésekre kívánják fordítani a jövőben is.

Wireg Hungária Kft.

Cím: 9086 Töltéstava, Petőfi S. u. 8.

E-mail: office.hungaria@wireg.com

Honlap: www.wireg.com

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.